

разойдёмся в этот вечер, пожалуйста, поднимите свою руку и скажите: “Господь, вспомни меня сегодня”.

Я хочу попросить брата Илью, Божьего слугу и пастуха, помолиться. [Брат Илья молится—Ред.] Благословит вас Бог. Мы передаём служение пастору. Аминь.

За благодатью следует суд, часть 3

(Judgment Follows Grace, Pt 3)

Эту проповедь брат Вин Даял произнёс в субботу вечером 2 сентября 1989 года в городе Тегусигальпа, Гондурас. Длительность записи два часа и шесть минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

ЗА БЛАГОДАТЬЮ СЛЕДУЕТ СУД (ЧАСТЬ 3)

Аминь. Именно оттуда мы хотим пить в этот вечер — из той реки. И когда мы пьём из неё, мы уже никогда не возжаждем опять. Аминь. В Библии говорится, что есть река воды Жизни, она чистая как кристалл, и она исходит от Престола Божьего [Отк. 22:1]. И вместе с этим звучит приглашение. В нём говорится: “*Жаждающий пусть приходит и пьёт*”. Аминь. “*Дух и Невеста говорят: приходи! И если кто жаждет, пусть приходит. И слышащий пусть тоже скажет: приходи*” [Отк. 22:17]. Сегодня это приглашение звучит для всех. Аминь.

Как любой добрый пастырь, Он ведёт Своих овец рядом с рекой, и Он приводит их на то место, где они могут попить, и где они могут утолить свою жаждущую душу. В другом месте Библии говорится: “*Как лань жаждет к потокам воды, так и душа моя жаждет Тебя, Господи*” [Пс. 41:2]. Аминь. Если сегодня в вашем сердце есть жажда увидеть живого Бога, то пусть Он ответит сегодня на эту жажду. Аминь.

Мы очень рады видеть братьев, которые приехали сегодня из Никарагуа и Сальвадора. Безусловно, хотелось бы выразить свою глубочайшую благодарность за них. В моём сердце такое глубокое почтение ко всем Божьим слугам, особенно к этим братьям, с которыми у меня была возможность побыть вместе раньше. И я надеюсь, что это собрание будет огромным благословением для всех нас. Аминь. Я считаю, что Он благословлял нас последние два вечера, и хотелось бы дальше взирать на Него, от которого приходит всякий благой и совершенный дар [Иак. 1:17]. Аминь. Давайте сейчас помолимся.

Всемогущий Бог, великий Пастырь паствы, сегодня мы взираем на Тебя, Отец, в это время великого сбора, Господь, когда Ты собираешь вместе всех Своих овец. Ты сказал, что Твои овцы услышат Твой голос. Ты зовёшь их по имени. И этот час пробил, Отец, когда Ты приводишь их в одну паству. Так что будет один Пастырь и одна паства [Иоан. 10:3,16]. Как Давид сказал: “Господь, веди нас рядом с водами тихими, восстанавливай душу нашу”. Пусть наша чаша будет преисполнена в этот вечер [Пс. 22:2-3,5]. О Боже, пожалуйста, действуй на этом служении по-своему. Я молю, чтобы Ты излил на всех нас огромное благословение. Мы входим в Твоё Присутствие в этот вечер в ожидании. Господь Боже, мы взираем на Тебя, на Начальника и Завершителя нашей веры [Евр. 12:2]. В этот вечер мы исповедуем свою недостойность, и мы молим о Твоей благодати. Ниспошли её на нас, Господь, на крыльях Голубя. И да получишь Ты на этом служении честь и славу. И пусть каждое сердце будет наполнено и преисполнено драгоценной любовью Твоею и благословениями. Даруй это, Господь Иисус.

Сейчас мы отдаём это служение в Твои руки и просим Твоего божественного руководства и водительства, в драгоценное Имя Иисуса Христа. Аминь. Аминь.

Хотелось бы сегодня вечером привлечь ваше внимание к Книге Бытия, к 15-й главе. Я слышал, что здесь брат Лито, и я искал его, но, похоже, я ещё не смог его заметить. Аминь. Наверное, он где-то здесь. Аминь. Бытие 15, 13-й стих:

¹³ *И сказал [Господь] Авраму: знай, что потомки твои будут пришельцами в земле не своей, и поработят их, и будут угнетать их четыреста лет,*

сле того, как прозвучало Слово, Святой Дух здесь; нам нужно немножко поклониться Ему”. Аминь.

Итак, когда вы видите, что Бог совершает для нас, это может выглядеть, как обыкновенное небольшое здание, где находится поместная церковь: то ли это в Сальвадоре, в Сан-Сальвадоре, то ли в Нуэво-Гуадалупе, в Масатепе, Никарагуа, где бы это ни было, в Тегусигальпе, где бы это ни было — это может показаться обыкновенным, это может показаться скромным. Но из Его Слова в этот вечер мы видим, какой это час, и мы видим, что происходит среди овец и пастухов: “*Это Господне действие, это дивно в очах наших*” [Пс. 117:23]. Имея такое спасение, имея такое искупление, мы должны иметь в сердце радость.

А если вы сегодня не являетесь христианином, то это должно вызвать у вас желание стать настоящим христианином. Вам нельзя выходить из этого здания, пока вы не отдадите свою жизнь Иисусу Христу, потому что отвергнуть это — означает оказаться под гневом Всемогущего Бога. А если вы холодные или тепловатые, отпавшие, то это должно побудить вас пасть на своё лицо из-за того, что вы были настолько неблагодарны и настолько непризнательны за ту благодать, которую Бог нам явил. Это должно привести вас к настоящему покаянию. Приведите свою жизнь в порядок сегодня же (аминь!), чтобы вы смогли войти в полноту благословений Божьих, потому что я верю, что Бог совершает для нас нечто особенное на этих служениях. Аминь! Давайте поклоняться Ему. [Ведущий пения поёт вместе с собранием—Ред.]

Аминь. Я считаю, что в этот час нам следует убрать всякую глупость. Это час отчаяния. Настал час, когда нам нужно проверить самих себя и убедиться, в вере ли мы. Давайте склоним головы и закроем глаза. Если вы хотите, чтобы вас вспомнили в молитве, прежде чем мы

О-о, вот это да! В то утро, после субботы, в то воскресенье, тот могучий Ангел сошёл с Небес, сорвал ту Печать, и Бог протянул руку — очищенную. Аллилуйя! Под этой Седьмой Печатью возвращаемся в Эдемский сад без неверия. Аминь. Голоса искупления — когда они были отвержены, это навлекло суд, вода превратилась в кровь. Пролитая кровь — это знамение смерти.

Итак, это означает, что когда эти тайны открываются нам, когда этот жезл находится в руке у пастуха, когда открываются эти сокрытые тайны искупления — если вы не верите в это, то он отряхивает прах со своих ног, подбрасывает камень в воздух, превращает воду в кровь. Это означает: *“Нечистый пусть ещё сквернится, праведный да творит правду ещё, святой да освящается ещё”* [Отк. 22:11].

Мои братья, мои сёстры, сегодня я надеюсь, что вы видите в простоте благодать Всемогущего Бога, величие того, что происходит в этот час. Но для этого необходимо духовное откровение, потому что всё перешло из естественного символа в духовную форму. Аминь! А как нам нужно находиться в Духе, как был Иоанн! Тогда мы начнём видеть эти вещи, и тогда мы воистину сможем принять полное, полноценное искупление. Вы любите Его? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Аминь. Хвала Его чудесному Имени! Давайте поднимемся.

В этот вечер мы пели одну песенку. Я слышал, что её пели на песенном служении, что-то вроде: *“Мы уверены в Боге”*. Аминь. Ведущий пения вёл пение, эту песню он пел в этот вечер о том, что *“Мы уверены в Боге”*. Это была одна из строчек. Аминь. Да, я думаю, что эта. Это была та песня, которую вы пели сегодня вечером на песенном служении. Хотелось бы немножко спеть её. Мне хотелось бы петь на испанском, потому что мне хочется сейчас поклоняться Господу. Брат Бранхам сказал: “По-

¹⁴ *но Я произведу суд над народом, у которого они будут в порабощении; после сего они выйдут с большим имуществом...*

Обратите на это внимание — искупление и суд.

¹⁵ *...а ты отойдёшь к отцам твоим в мире [и] будешь погребён в старости доброй;*

¹⁶ *в четвёртом роде возвратятся они сюда: ибо [мера] беззаконий Амореет доселе ещё не наполнилась.*

Я хочу прочитать из 104-го Псалма, а также одно место из 77-го Псалма. Так что найдите эти два места и не закрывайте их — 104-й Псалом и 77-й Псалом. И мы начнём со 104-го Псалма, с 23-го стиха:

²³ *Тогда пришёл Израиль в Египет, и переселился Иаков в землю Хамову.*

²⁴ *И весьма размножил [Бог] народ Свой и сделал его сильнее врагов его.*

²⁵ *Возбудил в сердце их ненависть против народа Его и ухищрение против рабов Его.*

²⁶ *Послал Моисея, раба Своего, Аарона, которого избрал.*

²⁷ *Они показали между ними слова знамений Его и чудеса [Его] в земле Хамовой.*

77-й Псалом, 43-й стих — тут также говорится о Моисее в Египте. Давид читал тот же самый Исход, что и мы читаем. Поэтому в этих Псалмах он говорит обо всём том, что было в Книге Исхода — о том, что произошло в том первом исходе. И Давид также был пастухом, как Моисей был пастухом, и Давид тоже освобождал овец. Так что мы видим, что он смотрел на Моисея, который освободил Божьих овец. Аминь. 43-й стих:

⁴³ ...когда сотворил в Египте знаменья Свои и чудеса Свои на поле Цоан;

⁴⁴ и превратил реки их и потоки их в кровь, чтобы они не могли пить;

⁴⁵ послал на них насекомых, чтобы жалили их, и жаб, чтобы губили их;

⁴⁶ земные произрастения их отдал гусенице и труд их — саранче;

⁴⁷ виноград их побил градом и сикоморы их — льдом;

⁴⁸ скот их предал граду и стада их — молниям;

⁴⁹ послал на них пламень гнева Своего, и негодование, и ярость и бедствие, послав к ним злых ангелов;

⁵⁰ уравнил стезю гневу Своему, не охранял души их от смерти, но жизнь их предал морозной язве; [Перевод с английского—Пер.]

⁵¹ поразил всякого первенца в Египте, начатки сил в шатрах Хамовых.

Насколько великий и потрясающий Божий суд за отвержение Его пророка-пастуха, но настолько велики Его любовь и милость к тем, которые верят в Послание.

⁵² И повёл народ Свой, как овец, и вёл их, как стадо, пустыню; (Пастух с жезлом вёл овец.)

⁵³ вёл их безопасно, и они не страшились, а врагов их покрыло море.

Этот жезл открыл путь через Красное море. Он открыл путь для овец во время бедствия — жезл в руке пастуха. Аминь!

во было восстановлено. Аллилуйя! Каждое благословение опять находится здесь. Через пропасть проведён мост. Мы можем вернуться назад в Эдем. Аминь! Слава Богу! Вопрос греха решён, греха больше не было, они были чисты. Посмотрите, как пророк провозгласил о Невесте: чистая, безгрешная, незапятнанная, целомудренная Невеста! Аминь. Видите?

¹⁸¹ ИИСУС СКАЗАЛ, ЧТО СОВЕРШИЛОСЬ. ОН...ПРИШЁЛ ЗА СВОИМИ ОВЦАМИ.

Вы осознаёте, что Он пришёл в эти последние дни за Своими овцами? Вы осознаёте, что Он даёт вам в этот вечер овечью Пищу? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Аминь. Так точно.

ПРАВАЯ РУКА БОГА БЫЛА ВЫНУТА У НЕГО ИЗ-ЗА ПАЗУХИ ПОРАЖЁННОЙ. (НО) ЗАТЕМ НА ПАСХУ (УТРОМ) ОН...ВОЗНЁС ЕЁ ОПЯТЬ...

Аминь! На Голгофе Он стал грехом — Правая Рука Божья, Христос, который был у Бога за пазухой с грехами мира, вознесённый медный Змей, искупление — чтобы возвратить нас в Эдемский сад для вечного искупления. Аминь. Он сказал: “В пасхальное утро Бог вынул её из Своей пазухи. Он воскрес для нашего оправдания”. Аминь.

В жизни любил Он, умер, спасая,

Был погребён и мой грех Он унёс.

После вознёсся ввысь, освобождая.

В Славе вернётся за мною Христос.

Аллилуйя! Что за время!

СОКРЫТАЯ ТАЙНА ЕГО ВЕЛИКОГО СЕРДЦА БЫЛА ОТКРЫТА ПРОРОКОМ-ПАСТУХОМ. (АМИНЬ.) ...В ВИДЕ ЕГО СЛОВА, ЧТОБЫ ИСКУПИТЬ И ВЕРНУТЬ НАС В ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ САД, ИЗ КОТОРОГО МЫ БЫЛИ УДАЛЕНЫ ГРЕХОМ.

Сына Божьего, чтобы править в совершенном Царствии. Аллилуйя! Слава Богу! Он сказал:

¹⁷³ ...ВОТ В КАКОМ СОСТОЯНИИ БЫЛ МИР (АМИНЬ), КОГДА БОГ ВЫНУЛ СВОЮ ПРАВУЮ РУКУ ИЗ-ЗА ПАЗУХИ! МИР БЫЛ ПОРАЖЁН...ПРОКАЗОЙ, И ОНА ВООБЩЕ НЕИЗЛЕЧИМА.

Он говорит:

¹⁷⁴ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, ОНА ПОЯВИЛАСЬ НЕ ПОСТЕПЕННО...

Сегодня мир поражён проказой. Вы знаете почему? — Они отвергли это знамение и этот Голос, поэтому земля будет пропитана кровью.

...ОНА ПОЯВИЛАСЬ НЕ ПОСТЕПЕННО, КАК ОБЫЧНАЯ ПРОКАЗА, НО МГНОВЕННО! КОГДА ОН ВЫНУЛ РУКУ, ОНА БЫЛА ПОРАЖЕНА...

Ибо Бог сказал: *“В тот день, в который вкусите от него, вы непременно умрёте”* [Быт. 2:17]. Аминь!

“НЕ ПОСТЕПЕННО ВЫ ВТЯНЕТЕСЬ В ГРЕХ, НО В ТОТ ДЕНЬ, В КОТОРЫЙ ВКУСИТЕ ОТ НЕГО, В ТОТ ДЕНЬ И УМРЁТЕ”.

Он сказал:

¹⁷⁶ ТОТ СЕКРЕТ НАХОДИЛСЯ У БОГА ЗА ПАЗУХОЙ ВСЕ ЭТИ ГОДЫ...

Это пятигранное служение, эти пастухи открывают овцам этот план искупления за Седьмой Печатью. Аминь! Он находился у Бога за пазухой всё время. Аминь. А где находились эти овцы? — У Бога за пазухой, они были избраны во Христе.

Их имена были записаны в Книге Жизни Агнца, и пастухи пришли и стали звать овец по их именам. Аминь! Не говорят: “Мелхиседек Каско” или “Илья Бархум”, но они проповедуют тайны. Аллилуйя! Тогда Он был поражён, Он сказал: “Совершилось!” Аминь. Совершилось! Когда была снята Седьмая Печать — совершилось. Сло-

⁵⁴ И привёл их в область святую Свою, на гору сию, которую выкупила десница Его;

⁵⁵ прогнал от лица их народы и землю их разделил в наследие им, и колена Израилевы поселил в шатрах их. [Перевод с английского—Пер.]

Тех же самых людей, которые были в плену и в рабстве, Он ввёл в наследие. Аминь! Он разделил его по границам, и Он поселил их в шатрах. Он вёл их, как стадо овец, и привёл их в безопасное место. Аллилуйя! Какой Он великий Пастырь! А тот первый исход был только лишь прообразом этого третьего исхода. Давайте помолимся ещё раз.

Всемогущий Бог, проговори к нам в этот вечер. Мы изголодались по Твоему Слову. Нам необходимо услышать Тебя, Господь. Мы открываем свои сердца, и мы сегодня веруем в Тебя. Пошли на нас благодать Твою. Пусть прозвучит откровение Слова Твоего. Напожай нашу жаждущую душу, напитай наши голодные сердца. А мы обязательно прославим Тебя. Ибо мы просим об этих милостях во Имя Иисуса Христа, нашего великого Пастыря. Аминь. Аминь.

Пусть Бог обильно благословит вас. Садитесь, пожалуйста. В этот вечер я хотел бы продолжить. Мы последние два вечера проводили эту серию собраний: *“За благодатью следует суд”*. Аминь. За благодатью всегда следует суд. И мы показывали, что искупление и суд всегда взаимосвязаны. Аминь. Он — Искупитель, и Он — Судья. Аминь. Он — Агнец, и Он — Лев. И Печати говорят об искуплении, а Чаши говорят о Его суде, и тот же Престол милости является также и Престолом суда. Аминь.

И мы показывали, что эти вещи на протяжении всей Библии взаимосвязаны. Бог никогда ни на кого не посылает суд, сначала не предупредив его. Но когда Божья

милость поправа, последует суд. И мы видим, что в этот час Бог судит отдельных людей, Бог судит семьи, Бог судит церкви, Бог судит народы, Бог судит мир. Он охватит всю землю.

И мы видим, что Бог спасает отдельных людей. Если человек почитает Бога, если человек падёт на лицо своё и покается перед Богом, это остановит Божий гнев. Аминь! Бог спасает и семьи, как, например, Он спас Раав блудницу и её семью [Иис. Нав. 6]; как Он спас филиппского стражника и его семью: *“Если веруешь в Господа Иисуса Христа, то спасёшься ты и весь дом твой”* [Деян. 16:31]. Аминь! Бог спасает Свою Церковь в этот час. И международная Невеста со всех стран (аллилуйя!) восхищается от этой земли. Бог спасёт народ Израиль. Аминь! Народ родится в один день — освобождение на национальном уровне (аминь!) будет при тех двух пророках [Ис. 66:8].

Так что мы видим суд и милость. И мы индивидуально сидим в Его Присутствии, зная, что Он — неизменный Бог. Он не может отклониться от направления Своего Слова. Он не может отклониться от Своей программы, потому что Он — неизменный Бог. Он вчера, сегодня и во веки тот же [Евр. 13:8]. А эта Библия была написана в пример, чтобы мы могли посмотреть и увидеть, что Бог совершал в прошлом, и понять, как Он имел дело со Своим народом. Аминь! И если мы находимся в похожей ситуации, и мы ведём себя точно так же, как вёл себя Его народ, когда Он благословлял их во время их горя, во время бедствия, во время испытания, во время болезни, во время сражения, во время голода (аллилуйя!), то Бог обязан действовать таким же самым образом!

И поэтому у верующего может быть вера, поэтому у верующего может быть уверенность. Они могут сказать: *“Господь, Ты сделал в прошлом то-то и то-то. Я отвечаю Твоим требованиям, Господь”*. Пророк рассказал исто-

нанная, целомудренная Невеста” [*“Невидимый брачный союз”*, 25.11.1965, пар. 265]. Аллилуйя! Она была очищена, она стала здоровой. Она маршировала, возвращаясь в Эдемский сад. Аллилуйя! Полное искупление!

Что это было за знамение? Что это был за голос знамения? — Искупление для Израиля. Аллилуйя! Сегодня это намного более великое, когда эти пастухи стоят здесь и проповедуют тайну того, как Невеста возвращается в совершенство. Это более великое, чем когда рука Моисея покрылась проказой. Тем более овцы в этот час должны верить этим пастухам с посохом, чья рука покрылась проказой, которую они вложили за пазуху, и которая опять очистилась. Аллилуйя! Это должно дать овцам восхищающую веру. Аминь. Слава!

Давайте я прочитаю одну цитату, и закончим. Аминь. Вот это да! Он говорит:

КАКОЕ, ДОЛЖНО БЫТЬ, У МОИСЕЯ БЫЛО ЧУВСТВО, КОГДА ОН ВЫНУЛ ПРАВУЮ РУКУ ОТ СВОЕГО СЕРДЦА...и (он увидел, как) ЕГО РУКА БЫЛА ПОРАЖЕНА ПРОКАЗОЙ!

Бог сказал ему: *“Пойди и яви это перед Израилем”*. Те же люди, которые были угнетаемы, которые страдали, которые возопили из-за их надсмотрщиков — те же самые люди стояли в своём наследии, в котором они и должны были оказаться в самом начале, имели владычество над врагом и говорили к солнцу. Что произошло? — Проказа была очищена. Аллилуйя! Он приводит Свою Невесту в этот час к совершенной вере. Он убирает ваше неверие. Вы очищаетесь от проказы. Аллилуйя! Эти пастухи размахивают этой тайной перед этими овцами в третьем исходе.

Вы видите, как пастухи встают за кафедру и излагают тайну из сердца Божьего (аллилуйя!), показывая, что совершенная Невеста выходит замуж за совершенного

прообраз. И вот, этот секрет был в сердце у Бога. И здесь Израиль представлял собой десницу Бога, которая покрылась проказой, точно как и человечество.

Что такое проказа? — Неверие, грех, неизлечимая болезнь. Но нечто в груди Божьей: “Никто не видел Отца, кроме Сына, который был в груди Отца. Он открыл Отца” [Иоан. 1:18]. Аллилуйя! Христос — это Божья десница, это совершенное Семя, которое собиралось принести искупление человечеству, поражённому проказой. Оно собиралось удалить плен. Это был секрет в сердце Бога. Аминь! Точно как Израиль — по идее они должны были родиться в Ханаанской земле, но они родились в Египте. Но при Послании пророка они прошли три стадии искупления (аминь), пока они не были позиционно размещены в вечном владении, имея полное владычество. Аминь. Аллилуйя! Это потрясающе.

Он здесь говорит, что в сердце Божьем...

...СКРЫТЫЕ ТАЙНЫ ИСКУПЛЕНИЯ... ИИСУС — ЭТО ПРАВАЯ РУКА БОГА, МЫ ВСЕ ЭТО ЗНАЕМ. ВОТ МОИСЕЙ В ТОЧНОСТИ ОТОБРАЖАЕТ ЕГО. ОН СОДЕРЖАЛ ТАЙНЫ ОТЦА И ПОКАЗАЛ ИХ НАМ.

Ведь Иисус стал грехом за нас, Он взял на Себя нашу проказу (аминь!), чтобы мы стали очищенной рукою. Аллилуйя! N-O-V-I-A (аминь, аминь!) — Невеста; И-И-С-У-С (аминь!), правая рука Божья (аллилуйя!) — сокрытые тайны искупления.

Посмотрите на этот период. Пророк сказал, что самое больное тело — это Тело Иисуса. Посмотрите на этот период: слепой, нагой, несчастный, жалкий и не знает об этом — поражённый проказой [Отк. 3:17]. Но когда он вложил её туда, когда сокрытые тайны искупления были вынуты и открыты через открытие Семи Печатей (аллилуйя!), он увидел, как Невеста маршировала: “Воины Христа, вперёд!” Он сказал: “Она безгрешная, незапят-

рию о чернокожей женщине из Мемфиса. Она сказала: “Парсон, — говорит, — я как та сонмитянка из Библии [4 Цар. 4]. Бог дал мне сына. Он заболел, — она сказала, — но я ищу Его Елисея”. Аллилуйя! Точно такая же ситуация. И она получила такое же благословение. Аллилуйя! Слава Богу! Бог всегда будет исполнять Своё Слово.

И я надеюсь и верю, что вы ухватитесь за Слово (аминь), и Оно ободрит вас, чтобы вы поднялись на руках веры и доверились Богу в этот час, и знали, что Он такой же великий, каким был всегда! Очень часто мы позволяем чему-то захватить наши мысли, и мы опускаемся в человеческую сферу; и мы читаем Писание, и мы читаем Послание, но такое впечатление, что они не оживают и не вдохновляются для нас. Но когда мы входим в Божий Дух, о-о, тогда всё так оживает (аминь), это становится таким реальным! Вера входит в ту сферу, где Бог опускается в настоящее время, и ваша вера подсказывает вам, что всё возможно. Аминь!

Именно таким образом хотелось бы сделать на этих собраниях — стереть всякое притворство, выгнать страх и увидеть, как Церковь поднимается в силе Божьей [“Совершенная вера”, 25.08.1963в, пар. 39]. Аминь. А если мы в чём-то неправы, мы хотим исправиться; если мы в чём-то медлительны, мы хотим подвизаться. Нам нужно быть искренними и проверить себя, и убедиться, в вере ли мы, потому что сейчас не время играть в церковь. Аминь! Пусть Бог убедит нас в этом. Аминь.

Итак, на предыдущих служениях мы показывали на прообразе первого исхода второй исход и третий исход. И мы начали с того, что прочитали 3-ю главу Исхода, и мы показали, как Бог появился на месте действий перед Моисеем (аминь), перед Своим пастухом-пророком. И мы говорили о явлении великого Пастыря и о великом сборе овец (аминь!), потому что Он явился с определённой

целью. Он послал Своего пророка-пастуха, чтобы собрать овец вместе, и Моисей пошёл с жезлом Божьим в своей руке. Аминь. И мы показали, что это прообраз нашего времени. Аминь. Затем, вчера вечером, мы говорили о надвигающемся суде, символизированном знаменем после того, как была поправа милость.

Ведь Бог дал Моисею три знамения: первое состояло в том, чтобы взять жезл и бросить его на землю, и он должен был превратиться в змею. Аминь. И мы видим, что у первого знамения был голос. И было второе знамение: “Положи руку свою к себе за пазуху, вынь её. Она покроется проказой, как снег. Снова засунь её туда, Моисей, опять вынь её”. И она стала чистой, она стала здоровой.

И мы видим, что он должен был взять и проявить эти знамения перед Израилем и перед Египтом. Аминь! Аллилуйя! А если они отвергали эти два знамения и голоса этих знаменей, тогда было третье знамение: “Возьми воды из Нила, вылей её на сушу — она станет кровью”. Это должно было быть знаменем того, что Бог пропитает землю кровью. Суд надвигался, потому что милость была поправа. Аминь.

И вчера вечером мы показали, что во втором исходе, когда пришёл пророк, *подобный* Моисею, то есть Иисус, Он был Пастыреначальником, и Он пришёл вызвать исход. Аминь! И мы увидели, что каждый исход становился ещё более великим. Аминь! В первом исходе всё было в естественном виде. Физический жезл стал змеем. Затем мы видим, что его физическая рука покрылась проказой. Но во втором исходе Иисус был Божьей десницей. Аминь! Он сказал: “*Как Моисей вознёс змея в пустыне, так должно быть вознесено Сыну Человеческому*” [Иоан. 3:14].

Иисус сказал им: “*Как отцы ваши ели манну, которая сходила с небес, так и Я есть Хлеб Жизни, сошед-*

зуху”. (Пророк сказал) Что за знамение!

¹⁷² ИТАК, ВОТ ОН СТОИТ И ДЕРЖИТ ПРАВУЮ РУКУ НАД СВОИМ СЕРДЦЕМ (СТОИТ ВОТ ТАК), ГДЕ СКРЫТЫЕ ТАЙНЫ ИСКУПЛЕНИЯ БЫЛИ СОКРЫТЫ ОТ ОСНОВАНИЯ МИРА.

Я хочу вам кое-что сказать. Израиль был в рабстве, но они представляют Божью Невесту, народ, вызванный из народа. Невеста вызывается из церкви. Аминь! И Бог... Всё время это залегало у Бога в сердце, что они падут и пойдут в Египет, что они родятся в рабстве, за пределами своего наследия; что Бог пошлёт пророка, даст ему два знамения, даст ему Огненный Столп, даст ему послание, даст ему знамение знака, выведет их, возвратит их обратно в их наследие; что они будут стоять там, говорить к солнцу, что всё будет под их ногами.

Конечно! Это же было искупление, это говорило о нас, которые пали ещё с Эдемского сада, где у нас была вечная Жизнь, где у нас было общение с Богом, где у нас была власть над землёй. Но мы пали, мы родились половым путём, за пределами своего наследия. Бог послал пророка с Огненным Столпом, с Посланием, чтобы вернуть нас назад; чтобы мы прошли через водное крещение — через Красное море; прошли освящение — через пустыню; умерли для самого себя — перешли Иордан, и вошли в Святого Духа — в землю Ханаанскую; поставили ноги на шею всех тех царей — взяли полное владычество. Вы больше не побеждённые, вы более чем победители — говорите к солнцу, изречённое Слово [Иис. Нав. 10:12,24]. Точно!

И у Бога это было в разуме, но Он начал приоткрывать это Аврааму. Кем был Авраам? — Пастухом-пророком. Аминь! Аллилуйя! И Он сказал Аврааму: “Я опять возвращу их сюда. Я осужу тот народ”. Аминь! Искупление и суд. Аминь. И Моисей провёл их через те три стадии. Аминь! Что это было такое? — Бог показывал

хой, и здесь он открывает это нам. Мы подчеркнём это и закончим. Остальное мы разберём завтра. Аминь. Итак, давайте подчеркнём это и закончим.

Он сказал: “Посмотрите на Моисея, на этого пастуха-пророка”.

¹⁷⁰ ВЗГЛЯНИТЕ, КАК БОГ РАСКРЫЛ СЕБЯ.

И когда я говорю об этом, вы видите, что это происходит прямо у вас в церкви, в вашей поместной церкви, где вы находитесь под руководством пастуха, который отражает великого Пастыря. Ефесянам 4: пастухи с поручением отражают Пастыреначальника — Откровение 10:1, для всех овец — Откровение 10:8-11, для Божьих овец в этот час. Происходит это великое событие! Он всё это сводит к одному Пастырю и одной пастве. Аминь! Он говорит, что Моисей стоял в Присутствии Бога, Огненно-го Столпа.

...НА ГОРЕ НЕ БЫЛО НИКОГО, КРОМЕ МОИСЕЯ И ИЕГОВЫ. АМИНЬ!

¹⁷¹ “ПОЛОЖИ РУКУ ТВОЮ ЗА ПАЗУХУ!” (Он сказал) ...ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ НА ЭТО ВТОРОЕ ЗНАМЕНИЕ... (Он сказал) ...У НАС НЕТ ПРИЧИНЫ СЧИТАТЬ, ЧТО МОИСЕЙ БЫЛ ЛЕВШОЙ, ТАК ЧТО ОН, НАВЕРНО, ПОЛОЖИЛ ЗА ПАЗУХУ ПРАВУЮ РУКУ, ПОТОМУ ЧТО БОЛЬШИНСТВО ЛЮДЕЙ ПРАВШИ. (Аминь. Он сказал) ...ТЕПЕРЬ СЛЕДИТЕ! МЫ ВИДИМ ЗДЕСЬ ПРЕКРАСНОЕ ОТОБРАЖЕНИЕ ИЕГОВЫ В МОИСЕЕ, ПРОРОКЕ-ПАСТУХЕ! (Он сказал) МОИСЕЙ ПРЕДСТАВЛЯЛ БОГА...

Я хочу сказать вам: отец дома представляет Бога. Он — глава своей семьи. Аминь! Он сидит во главе стола. Он преломляет хлеб для своей семьи. Он представляет Христа. Кого представляет пастор? — Он представляет Христа, потому что собрание — это церковь. Аминь!

МОИСЕЙ ПРЕДСТАВЛЯЛ БОГА, (он сказал) ПОТОМУ ЧТО БОГ БЫЛ В МОИСЕЕ. СМОТРИТЕ, “ПОЛОЖИ РУКУ ТВОЮ ЗА ПА-

ший с Небес” [Иоан. 6:49-51]. Мы видим, что Он и был той Скалой в пустыне, Он был Облаком, Он был Огненным Столпом, Он был великим Пастырем, Он был Ангелом — всё это было в духовном виде. Теперь это нужно увидеть по откровению. Теперь это является духовным странствием из иудейства в крещение Святым Духом. Аминь! Так что теперь нужно понимать, как тайна Божья раскрывается в Писании.

Но в первом исходе даже египтяне увидели, как рука Моисея покрылась проказой; увидели, как жезл Моисея превратился в змея. Аминь! Итак, мы видим, что также и Иисус, когда были отвержены Его знамения, сказал: “Если бы вы только знали день вашего посещения!” Он начал провозглашать суд на этот народ. Он начал говорить им о том, что придёт Тит: “Когда вы увидите, как войска соберутся вокруг Израиля, да не будет бегство ваше зимою” [Матф. 24:20, Луки 21:20]. Что происходило? — Земля должна была пропитаться кровью. Он даже сказал Своим пастухам, получившим поручение, Он сказал: “Вы пойдите и тоже показывайте знамения: исцеляйте больных, очищайте прокажённых; даром получили — даром давайте. Идите по домам, идите по селениям, идите по городам. И если они отвергнут, то совершите знамение”. Он сказал: “Отряхните прах от ног ваших”. Аминь. Он сказал: “Говорю вам, что терпимей будет Содому и Гоморре, чем тому городу, который отвергнет вас” [Матф. 10]. Аминь.

А затем мы взяли из Книги Деяний, из 13-й главы Деяний и 18-й главы Деяний. Там иудеи... Ведь Иисус сказал им: “*Не ходите к язычникам, не ходите к самарянам, идите только к потерянным овцам дома Израилева*” [Матф. 10:5-6]. И когда мы увидели, что они это отвергли, Павел отряхнул прах со своих ног, Павел отряхнул свою одежду. Аминь! И мы видим, что, когда

пришёл Тит, он уничтожил их, и земля пропиталась кровью — во втором исходе.

И мы видим, что первый исход был прообразом второго исхода. А первый и второй исходы являются прообразами третьего исхода. И Моисей был прообразом Христа, и то же самое служение снова открылось в наше время. Аминь. И вчера вечером мы увидели, что в каждом исходе искупление становилось ещё более великим, и суд становился ещё более великим, потому что Моисей привёл их в естественную землю, но Иисус привёл их к Святому Духу — в духовную землю. Аминь! И мы видим, что Египет был осуждён, но вся земля Израильская и окружавшие города, которые отвергли то Послание, были пропитаны кровью. Аминь. И мы также заметили, что то, что было в естественном; то, что было в физической сфере; то, что можно было увидеть глазом, перешло в духовную форму во втором исходе. И это нужно было увидеть и понять только посредством откровения.

Сегодня мы находимся в исходе. Мы странствуем в теофанию, в бессмертное тело, возвращаемся в Эдемский сад. Аминь. Так что мы не можем следовать за чем-то физическим, это духовное странствие в Слове. Аллилуйя! Пророк сказал: “Как нам нужно откровение”. Аминь. Затем мы говорили о трёх знамениях: что у Моисея было три знамения, что у Иисуса было три знамения, что у пророка в наше время было три знамения. Аминь! Вот это да! В первом исходе был Бог над нами, во втором исходе был Бог с нами, в третьем исходе Бог в нас — всё время становится более великим. Аминь.

Затем мы подчеркнули то, во что хотелось бы вникнуть в этот вечер, что первое и второе знамения, которые Бог дал Моисею, были связаны с его родом занятий и его личностью. Так вот, что бы Бог ни делал, у Него есть на то причина и цель. Бог никогда ничего не делает, если у

Затем следующее: “Положи руку к себе за пазуху — она покроется проказой”. Теперь обратите на кое-что внимание. О чём говорил первый голос? — Об искуплении. Точно. Этот жезл вывел их из рабства. В нашем месте Писания говорится: “Он провёл их по пустыне, как стадо овец, и ввёл их в наследие” [Пс. 77:52,55]. Бог сказал Аврааму: “Твои потомки будут странствовать в чужой земле, с ними будут плохо обращаться, но Я снова возвращу их сюда” [Быт. 15:13,16].

Что такое искупление? — Вы возвращаетесь туда, где вы были в начале: “Я верну их прямо сюда, в эту землю”. Но как должно было прийти это искупление? — Бог воздвиг пророка, а у этого пророка было два знамения, и у них были голоса, и этот голос говорил об искуплении. Аминь! Он говорил об искуплении Израиля прямо тогда, а также это было пророчеством, говорившем о бóльшем искуплении в бóльшем исходе, когда придёт бóльший Пастырь.

И этот жезл превратился в змея, а мы видим, что змей вызвал грехопадение в Эдемском саду, что человек должен был получить искупление. Но когда пришёл Иисус, Он представлял того змея на шесте. Аминь. Он поразил этого змея в голову. Он стал грехом за нас, чтобы мы могли стать праведностью Божьей, чтобы мы могли вернуться и получить освобождение, получить искупление. Он уплатил цену за наше искупление на том кресте. Он истребил нашего врага на том кресте. Аминь! Совершенно верно.

В том первом исходе, когда пришёл тот пастух, в его груди также были заключены сокрытые тайны искупления. Давайте посмотрим, как пророк это излагает. Он был послан открыть Слово. Он был в третьем исходе, и он знал, что первый исход был только символом того, что происходит сейчас. Он знал, что означала рука за пазу-

приводить это Слово в действие, чтобы Оно могло приходить к вам, чтобы вы могли принять Его.

“Как же они услышат без проповедника? Как же он будет проповедовать, если не будет послан? [Рим. 10:14-15] Глупостью проповеди Бог решил спасти мир” [1 Кор. 1:21]. И Он предназначил, чтобы Евангелие было в руке у человека. Он мог бы сделать так, чтобы луна проповедовала Евангелие. Он мог бы сделать так, чтобы солнце проповедало Евангелие, но Он отдал это человеку: “А Мои овцы будут слышать Мой голос, исходящий через Моих пастухов, и они получают освобождение (аминь) из рабства!” Аминь!

ИХ ВЫВЕЛ ИЗ РАБСТВА ПРОРОК-ПАСТУХ С ПОСОХОМ.

Пророк сказал:

Это говорило о будущем Израильском Избавителе (который должен был прийти и избавить их) от смерти и ада.

Аминь! Видите, Моисей вывел их только из естественного рабства, но Моисей был пророком, подобным Христу. И первый исход был только лишь прообразом. А Бог совершенен в трёх. И это тот день, когда полное освобождение, полное искупление, происходит в этом третьем исходе. Аминь! Аллилуйя! Он сказал:

¹⁵⁶ ...Бог в Своём пророке-пастухе показывает Свои будущие планы.

Аминь. Так вот, теперь второе знамение. Мы уже хорошо увидели, чем было первое знамение. Мы увидели, что символизировал жезл. Мы увидели, что тот же самый жезл стал искуплением: он был для них благословением, он убирал их угнетение, он судил их врагов, он приносил им исцеление, он стал средством искупления — тот же самый жезл. Аминь!

Него на это нет причины. И если Бог сделал так, чтобы жезл превратился в змею, значит, у Бога была в этом цель. Бог мог бы дать Моисею какое угодно знамение, но Он сказал: “Я дам тебе знамение: твой жезл превратится в змея”. Какова в этом Божья цель? Что же Бог хотел через это показать? Насколько актуальным это является для нас сегодня вечером? Если первый исход является прообразом этого исхода, значит, это знамение имеет для нас определённое значение, потому что этот день является днём реальности. Пришло время для самого образа. Аллилуйя! Вот это да!

Затем мы видим, что второе знамение, у которого тоже был голос, было связано с его личностью. Понимаете, Моисей был пастухом, его задачей было заботиться об овцах. Поэтому первым знамением был посох пастуха — то, что он и использовал в своём физическом труде. Аминь! И это было связано с его родом занятий. Но вторым знамением была его правая рука, так что это было связано с ним лично. Аминь! Прежде чем Он выводит людей из Египта в другую землю — прообраз сегодняшнего дня — в час освобождения, через Своего пастуха, Он открывается Своим овцам через их род занятий и их личные черты. Они не увидели бы Бога без Моисея. Они увидели Бога в Моисее. Бог сделал Моисея Богом. Он сказал: “Моисей, ты пойдешь, и ты будешь Богом” [Исх. 7:1].

Другими словами, Бог соединился с человеком. Аллилуйя! Бог был под покровом Моисея. Бог находится под покровом скромных скотоводов, скромных пастухов. Аллилуйя! И они говорят о Боге, и они проявляют Бога через инструменты, используемые в их роде занятий, и их личные черты. Аминь! Однако овцы будут смотреть на Моисея, и они будут знать, что он отражает великого Пастыря. Аллилуйя! Они знали, что это был не Моисей; они знали, что это был Бог в Моисее.

Как насчёт вас, овцы? Вы знаете о том, что это Бог в пастухе (аллилуйя!) в этот час избавления, в это время кризиса? Аллилуйя! Ведь это был прообраз нашего времени. Аминь. И мы видим, что Бог дал Моисею знамения как символ суда, когда люди отвергли эти знамения и голоса.

Так вот, в этот вечер давайте рассмотрим эти знамения и голоса. И если мы сможем увидеть, какими они были для детей Израильских в первом исходе, тогда мы сможем понять, какое значение они имеют для Божьих избранных во втором и третьем исходах (аминь), потому что Бог не изменяет Своих путей. Если Бог делает что-то в первый раз, то Он должен таким образом делать это и всё время. Аминь! Вот это да!

Итак, если мы сможем понять, какое значение имели эти знамения и голоса для тех детей Израилевых, тогда мы поймём, какое они будут иметь для нас значение сегодня. Ведь мы знаем, что тот первый исход был прообразом. Он говорил о более великой реальности, которая ещё должна была наступить в будущем, которая исполняется сейчас. Аминь. Ведь сейчас мы не направляемся в какую-то физическую землю, и мы не направляемся к залогоу воскресения. Ведь во втором исходе они перешли из иудейства в крещение Святым Духом, что было залогом воскресения.

Но в этом исходе мы входим в полное воскресение. Именно в этом исходе это смертное облечётся в бессмертное [1 Кор. 15:54]. Именно в этом исходе мы направляемся в свою теофанию. Именно в этом исходе мы выйдем в Миллениуме, шагая по праху нечестивых [Мал. 4:3]. Аминь. Итак, тот первый исход был только лишь прообразом, говорившем о более великой реальности; о том, что ещё будет. И это открывалось в виде символа в первом исходе, в жизни пастуха. Аминь! Слава!

чем было у Моисея. Аминь! То же самое Слово, которое решало их проблемы, которое убирало их угнетение, теперь стало приносить исцеление. Разве вы не видите, что всё это в Слове? А где находится Слово? — В руке пастуха.

Мне непонятно, почему люди носятся повсюду. У них всякие проблемы, и, похоже, они никак не могут получить избавления, потому что они не могут распознать подтверждённые Богом каналы, что Пастыреначальник отражается через их жизнь и служение, через род занятий и личность скромных скотоводов. Аминь! Аминь.

Давайте ещё немножко продвинемся и закончим. Аминь. Он сказал: “Эта змея в пустыне, медный змей на жезле пастуха говорил об истинном избавлении, которое придёт от болезни и греха”. Когда пришло истинное искупление? — Во втором исходе. Аминь. И было обещано, что оно будет восстановлено нам в третьем исходе. А как оно приходит? — В виде открытого Слова; до сих пор такое же мощное, как и всегда, до сих пор имеет в себе божественное исцеление и силу для воскрешения мёртвых и для того, чтобы убрать ваше угнетение. Но всё это находится в руке у пастуха.

Он сказал, что этот посох пастуха поглотил змеев других египтян. Аминь. И потом он здесь говорит:

¹⁴⁷ ...ТАМ ИМ БЫЛО ПРЕДЛОЖЕНО ИЗБАВЛЕНИЕ ОТ РАБСТВА, РАБСТВА СМЕРТИ ЧЕРЕЗ ПРОРОКА-ПАСТУХА. ИХ ВЫВЕЛ ИЗ РАБСТВА...

А чтобы вы смогли выйти из рабства в этот час, кто-то должен проговорить к вам это Слово. Именно Слово Божье принесёт избавление. Все ваши дела, все ваши ссоры, всё, что вы могли бы попытаться сделать, вся ваша человеческая способность сведутся к нулю, если вы не послушны этому Слову. Аминь! Величайшее благословение, которое Бог мог бы вам дать, в том, что Он помазал Своё Слово, нашёл тот канал, через который Он мог бы

живи. Аллилуйя! Моисей велел им: “Взирайте и живите!” Аминь!

Взирайте и вы в этот час, когда пастухи, получившие поручение, возносят откровение Седьмой Печати — Откровение 10, открывающегося Сына Человеческого (аллилуйя!) — показывая полное освобождение. Аллилуйя! Тем более это будет происходить в этот час (аминь!), потому что была ещё одна Голгофа, произошло ещё одно распятие открытого Слова (аллилуйя!), но это — истинное искупление. Аллилуйя! Первоначальное искупление вернулось в этом исходе. О-о, вот это да!

Позвольте сказать в этот вечер: когда служитель, пастух, стоит за этой кафедрой и начинает возносить это откровение Сына Человеческого, оно более великое, чем змей Моисея в пустыне! Аминь. Ведь змей Моисея был только лишь естественным символом. Аллилуйя! Даже евреи смотрели на Иисуса и утверждали: “Мы — ученики Моисея”. Они не смогли увидеть второй исход. Они не смогли увидеть Пророка, подобного Моисею. Они оглядывались назад в историю, и они увидели, что Иисус был вознесён на крест, но они так ничего не распознали. Они сказали: “Он спасал других, а Себя спасти не может” [Мар. 15:31].

Но апостол Павел, истинный пастух с этим жезлом, он сказал: “Согласно моему Евангелию, Христос должен был умереть согласно Писаниям” [1 Кор. 15:3]. Аллилуйя! Он уплатил цену, Он вынул из смерти жало, Он победил смерть, Он сокрушил силу врага, Он поразил змея в голову (аминь!), который держал нас в духовном рабстве и плену! Аминь. Аллилуйя! Вот это да!

Но что происходит? — Люди сегодня приходят в церковь, садятся, и тут пастырь размахивает искуплением, говорит им: “Взирайте и живите”. А многие из них уставят на это и ничего не понимают, а оно более великое,

Итак, отвержение голосов и знамений (мы заметили в первом исходе), что оно вызвало? — Оно навлекло на них гнев Божий. Значит, мы должны понять, что означают эти знамения и голоса, потому что, если мы отвергнем их сегодня, то на нас будет навлечено то же самое, что было навлечено на тех, которые отвергли их тогда. И поскольку человек не будет приходить, брать палку и бросать её в церкви, чтобы она превратилась в змея; и человек не будет засовывать свою руку себе за пазуху, чтобы она покрылась проказой — так как это был естественный символ в первом исходе, когда они находились в естественном странствии — так что сегодня это будет немного иначе, это будет происходить в духовной форме.

Поэтому мы должны быть способными увидеть это, потому что мы заметили во втором исходе, что гнев Божий обрушился также и на них, когда они отвергли Пастыреначальника, Иисуса Христа, который был Пророком, подобным Моисею. Аминь! И в том втором исходе, мы показывали, как это перешло из естественного символа в духовное откровение. Аминь. Итак, значит, давайте сегодня увидим, какое значение всё это имеет для нас сегодня. Аминь.

В проповеди “*Почему именно пастухи?*” [21.12.1964], откуда мы черпаем это вдохновение, брат Бранхам здесь говорит. И на странице 27-й... Я буду читать из разных мест, между 27-й и 35-й страницами, разные места. Я знаю, у вас, возможно, есть эта брошюра на испанском, поэтому номера страниц могут отличаться, но мы постараемся преподать об этом учение. Слушайте внимательно, потому что очень важно, чтобы мы поняли эти знамения и голоса, так как они были даны этому пророку-пастуху, чтобы он проявил их перед овцами, которые должны были выйти из Египта и войти в другую землю. Аминь!

И если мы собираемся уйти с этой земли, из этой цивилизации, и вернуться в другую цивилизацию — в цивилизацию веры... Ведь это — цивилизация науки, Каин её построил. Бог сотрёт её с лица земли. И Бог восстановит первоначальную цивилизацию, как было в Бытие до грехопадения (аминь), восстановленный Эдем, Миллениум. Вот в ту цивилизацию мы вернёмся. Там не будет автомобилей, там не будет оружия, там не будет аэропланов, там не будет ночных клубов (аминь) — там вообще таких вещей не будет. Там не будет лошадиных скачек. Аминь! Это будет совсем другая цивилизация.

Лев ляжет вместе с агнцем, медведь будет нежным, волк будет ручным [Ис. 65:25]. Аллилуйя! Слава! Но как же мы туда попадём, если мы не видим, как это открывается через пастухов? Ведь Бог всегда открывает искупление через пастуха и овец. И это час искупления, это день искупления, и Он использовал пастухов, начиная с Бытия: Авель был пастухом, Авраам был пастухом, Исаак и Иаков были пастухами, Моисей был пастухом, Давид был пастухом.

Когда Иисус был на земле, послание пришло сначала к пастухам. Это день искупления — Он снова закончит пастухами. Ни в коем случае не презирайте Божьих пастухов. Может, они не умеют хорошо говорить, потому что ни один пастух не умеет правильно говорить. Это не духовенство. Они — необразованные ораторы. Они не разбираются в математике, они не разбираются в геометрии, они только и знают о том, как заботиться об овцах. Аллилуйя! Аминь! Они пахнут, как овцы, и смеются, как овцы. Аминь! Аллилуйя! Но Бог открывает нечто великое, Он являет это великое искупление, это великое освобождение через пастухов. Аминь.

Может быть, большие профессеры, большие политики, великая религиозная иерархия — возможно, они не

сказал, — Моисей взял этого змея, сделал медного змея и повесил его на жезле в пустыне, когда их кусали змеи” [Чис. 21:9].

И во втором исходе церковнические змеи тоже стали их кусать. Разве не так? Ведь Иоанн сказал: “Это ехидны” [Матф. 3:7]. Он обозвал священников ехиднами, змеями подколодными. Аллилуйя! И Иисус сказал им: “Как Моисей в первом исходе поднял медного змея, так и в этом втором исходе должно быть вознесено Сыну Человеческому” [Иоан. 3:14]. Что происходило? — Пастух поднимал откровение о Сыне Человеческом перед вызванными. Аллилуйя! И когда они смотрели на это откровение, это было откровение Христа. Это было откровение о том, что грех осуждён, потому что этот змей был прообразом того змея, который вызвал грехопадение в Эдемском саду (аминь!) и пленил человека, привёл его в рабство, в угнетение греха. Аллилуйя!

Но было обетование, что великий Пастырь, Сам Агнец, который был Пастырем и Агнцем, что этот Агнец будет заклан, но этот Агнец раздавит голову змею [Быт. 3:15]. Аллилуйя! И Он освободит Свой народ из рабства, переведёт их обратно через пропасть. Аллилуйя! И Моисей поднял его в первом исходе, но во втором исходе вы не увидите, чтобы Павел поднимал медного змея, однако у Павла был жезл. Аллилуйя! У Павла было откровение, что этот змей в пустыне, который был вознесён, был только прообразом Иисуса, который умер на кресте: “*Когда Я буду вознесён, Я всех привлеку к Себе*” [Иоан. 12:32].

Итак, здесь были те пастухи, пастухи с поручением во втором исходе. Они не возносили естественного змея (аминь), но они проповедовали откровение Сына Человеческого. Аллилуйя! “*Его ранами вы исцелены*” [1 Пет. 2:24]. Аллилуйя! Взирай и живи, брат мой, взирай и

Я хочу вам кое-что сказать. Что такое мёд? — Откровение о братолюбии. Аминь! Что такое скала? — Скала — это Иисус. Аллилуйя! Когда эти овцы приходят и начинают лизать эту скалу, о-о, я хочу в этот вечер сказать:

В Скале есть Мёд для нас, о брат мой,

В Скале есть Мёд для нас всегда.

В Скале есть Мёд для нас, сестричка.

Если вы чувствуете сегодня вечером уныние, если вы под большим бременем, почему бы вам не полизать эту Скалу Седьмой Печати, белый Камень, на который Свет ещё никогда не светил? Полизайте сегодня эту Скалу. Аллилуйя!

Ещё у этого пастуха есть посох — откровение о Седьмой Печати (аллилуйя!); жезл, приносящий утешение овцам и наводящий суд на этот мир, потому что под Седьмой Печатью находится откровение о Пришествии Господа. А Павел сказал: *“Утешайте друг друга этими словами”* [1 Фес. 4:18]. А все те Чаши и все те вещи заканчиваются под Седьмой Печатью (аминь), суд на этом мире — тот же самый жезл. Аминь!

Так что, когда вы сегодня смотрите, вы найдете пастуха, одетого в овечьи шкуры, с жезлом, с пращёй, с мёдом. А также у него есть гладкие камни, как у Давида, у него есть пять гладких камней: И-и-с-у-с, в-е-р-а [В англ. faith — пять букв—Пер.]. Аминь! Аллилуйя! Настоящий пастух, не теолог. Аминь. Да будут у вас духовные глаза, чтобы вы увидели в этом духовном исходе, как раскрывается эта великая тайна и ведёт нас в полноту искупления. Аминь.

Итак, у знамений были голоса, а это были голоса пророчества. Аминь. И первым был жезл, он превратился в змея, и пророк сказал: “Этот же самый жезл позже стал средством искупления, потому что Моисей, — он

смогут приходиться и слушать пастуха, но у овец, невинных, смиренных, которые сами не могут себя вести, внутри есть нечто такое (аллилуйя!), что они могут приходиться и быть водимыми пастухом. Аминь! И в последние дни великий Пастырь должен прийти и собрать вместе Своих овец.

Вы знаете, у овец есть особая черта. Брат Бранхам однажды путешествовал по Ближнему Востоку, и он ехал с братьями на джипе. И вот, они остановились на открытом рынке, где у них повсюду был разложен товар. А в поле... Это было уже вечернее время, и заходило солнце. Аминь. И на том пастбище были ослы, были козлы, были коровы и были овцы. И пророк спросил братьев, он сказал: “А как вы называете того парня там?”

Тот ответил: “Пастырем”.

Он говорит: “А я думал, что пастырь заботится только об овцах”.

Тот ответил: “Нет, пастырь означает скотовод”.

Аминь. Он может пасти и козлов, хотя они и не слушают всего, что он говорит. Аминь. Он может пасти и ослов (аминь), хотя им хочется иногда пнуть его ногой. Аминь. Но он сказал: “Когда заходило солнце, он кое-что заметил: этот пастух с посохом в руке начал уходить с поля, и он оставил всех остальных животных, кроме этих овец, чьи имена он назвал (аминь), и они пошли за пастухом”. Он сказал: “И этот пастух пошёл и стал загонять их в загон (аминь), а им нужно было перейти через дорогу и пройти через этот рынок”. Поэтому пророк сказал, что стал волноваться, потому что он подумал: “Вот сейчас начнётся беспорядок”. Он сказал: “Ведь когда эти овцы увидят все эти свежие овощи, они просто сорвутся и всё съедят”.

Но он был удивлён, он сказал: “Этот пастух с посохом в руке начал идти. И он прошёл через рынок, а там была

на пути коробка”. Аминь. Не знаю, была ли там коробка. Вы знаете, может быть, это была кочка или что-то такое. Поэтому пастух просто вот так обошёл в стороне и пошёл себе дальше. Он сказал: “И все эти овцы, которые смотрели на этого пастуха, которые шли за этим пастухом, они пошли, обходя стороной всё то искушение, все те привлекательные вещи. Они ни за что не хотели отклоняться, они устремили взор на пастуха, и они следили, куда он идёт (аминь), и они пошли за ним”. Он сказал: “И каждая из тех овец обошла стороной то самое место, которое обошёл пастух, каждая из них обошла то место стороной”. Аллилуйя!

Он сказал: “И случилось нечто примечательное: когда они пришли в загон и вошли туда, там не было дверей”. Он стал искать, где находятся ворота, которые бы затворялись. Но, к его удивлению, там лёг пастух. Аллилуйя! “Если кому-то и захотелось бы ворваться к тем овцам, ему нужно было бы пройти сначала через пастуха”. Он сказал: “Теперь я понимаю, что имел в виду Иисус, когда Он сказал: ‘Я есть Дверь’.” [Иоан. 10:7] Аллилуйя! Слава! Он сказал: “И когда я это увидел, это великое событие в вечернее время, когда заходило солнце, — он сказал, — однажды великий Пастыреначальник будет послан с Небес. Откровение 10: Он воскликнет громким голосом, Он назовёт Своих овец по имени. Это будет время великого сбора, и Он поведёт их и введёт их в Миллениум” [“Филладельфийский Период Церкви”, 10.12.1960, пар. 113-123]. Аллилуйя! О-о, в какое же время мы живём!

Великий Пастырь здесь. Он открывается Своим избранным овцам через личность и род занятий Его скромных скотоводов, Его пастухов. Да помажет Бог наши глаза, чтобы мы увидели, как Он открывается в простоте! Аминь. Давайте рассмотрим эти знамения и голоса (аминь), какое значение они имели для них в первом ис-

нетение, открыть путь, чтобы ввести нас в обетованное. Аминь! Вот это да! Слава!

То же самое Слово, тот же самый жезл, который освобождал овец из рабства, навёл суд; он навёл язвы на тех, кто отверг послание пастуха. Аминь! Это же самое Слово осудит это поколение. Аминь! Для одних это — благословение, а для других это — проклятие. Та же вода, которая спасла Ноя, погубила весь мир. Аминь. Тот же посох, который довёл детей Израилевых до обетованного, осудил тех, кто отказался следовать за пастухом-пророком. Он стал жезлом суда.

Помните, что Иисус сказал Петру, одному из Своих пастухов, получивших поручение? “*Любишь ли ты Меня, Симон? Паси агнцев Моих. Паси овец Моих*” [Иоан. 21:15-16]. И тот пастух встал там, в той церкви, одетый в овечьи шкуры, он сказал: “Эта овечья шкура в Ветхом Завете говорила о вере пастуха в грядущего Агнца”. Аллилуйя! Слава! Те пастухи не были одеты в церковные одежды теологии. Аминь! Они были одеты в овечью шкуру. У них была праща. Аминь. А что символизирует эта праща?

Сколько раз вы слышали в молитве пророка, как он говорил: “Отец, точно как лев приходил и забирал овец у Давида из стада, — он сказал, — так и этот рак, или этот туберкулёз забрал одну из Божьих овец, но я иду за ними с пращой молитвы и веры”. Аллилуйя! Каждый истинный пастух не только одет в овечью шкуру — в откровение о Пришествии Господа — но у них также есть и праща молитвы и веры. У пастуха есть сумка с мёдом. Пророк сказал: “Иногда овцы заболевают. Они приходят на служение все больные и унылые, радости нет, они страдают”. Он сказал: “Пастух берёт мёд, — он говорит, — и намазывает его на скалу, а на этой скале есть известь (аминь), и когда овцы слизывают мёд, они слизывают и известь, и исцеляются”.

Посмотрите на палку в руке пастуха в этот час — на жезл Слова. Аллилуйя! Аминь! Моисей пришёл с этим жезлом, а люди были угнетаемы, они страдали, они были в плену, их дух был сломлен. Египтяне начали на них натиск. Они возопили из-за своего страдания, и они не могли преодолеть мощь Египта. Но тут появляется пастух, одетый в овечью шкуру, с жезлом в руке. Аллилуйя! И что произошло? — Он избавил их от бед, он удалил их страдание, он избавил их от угнетения, он сокрушил узы их плена только лишь этим жезлом в своей руке. Что же решит ваши проблемы в этот час? Что же избавит вас от угнетения в этот час? Аминь! Что же проложит вам путь к обетованию во время бедствия?

К соседу побежать вы не можете. К начальнику на работе вы не можете побежать. Вы должны увидеть этот жезл в руке у пастуха (аллилуйя!) — это Слово в деснице власти. Аллилуйя! Посредством этого жезла Бог уберёт угнетение, удалит страдание, принесёт мир и утешение: “Твой жезл и посох — они успокаивают меня” [Пс. 22:4]. Аллилуйя! Слава Богу! Что за время! Аминь. Жезл в руке пророка, скромного пастуха. Аминь! Слава! Аллилуйя!

Пророк сказал: “Посмотрите на этот жезл. Посмотрите на этого змея. Посмотрите на это Красное море. Посмотрите, как этот жезл открыл это море, проложил путь во время бедствия. Когда они были исполнены страха, когда они вопияли, когда они хотели ещё больше освобождения, этот пастух протянул жезл, и был открыт путь, чтобы привести их в обетование”.

В этот час беды исходят отовсюду. Под системами этого мира Невеста угнетаема и страдает, и они всё больше и больше прижимают, чтобы начать натиск, чтобы выдавить отсюда Невесту. Но у Бога будут пастухи с жезлом в руке, со Словом на этот час, чтобы убрать уг-

ходе, и увидим, что они имеют большее значение для нас в третьем исходе, когда открывается полнота искупления. Аминь. Аллилуйя!

В этой проповеди “*Почему именно пастухи?*” [21.12.1964], когда пророк говорил о Моисее, он сказал:

¹³² ...ДАВАЙТЕ ВЗГЛЯНЕМ НА СЛУЖЕНИЕ МОИСЕЯ. ОНО ПОКАЖЕТ НАМ ИЕГОВУ В ЕГО ПРОРОКЕ-ПАСТУХЕ.

Аминь. Он сказал:

¹³³ ...ИЕГОВА ПРОЯВЛЯЕТСЯ ЗДЕСЬ В ЭТОМ ПРОРОКЕ. ЕМУ БЫЛИ ДАНЫ ТРИ ДАРА, ЧТОБЫ ПОДТВЕРДИТЬ ЕГО СЛУЖЕНИЕ И ВОЗВЗАТЬ К СТАРЕЙШИНАМ ИЗРАИЛЯ, И К ФАРАОНУ.

Аминь. Затем он сказал:

¹³⁴ ...ПЕРВОЕ ЗНАМЕНИЕ — ПРЕВРАТИЛ ЕГО ЖЕЗЛ В ЗМЕЯ.

¹³⁵ ВТОРОЕ — ЕГО РУКА ПОКРЫЛАСЬ ПРОКАЗОЙ.

¹³⁶ ТРЕТЬЕ — ВЗЯТЬ ВОДУ ИЗ РЕКИ НИЛА В ЕГИПТЕ И ПРЕВРАТИТЬ ЕЁ В КРОВЬ.

Аминь. Он говорит:

¹³⁸ ИТАК, ПОМНИТЕ, МОИСЕЙ ИЗРЕКАЛ, И СОТВОРЯЛОСЬ!

Аминь. Он изрекал всё в существование. Бог велел ему взять песок и подбросить его вверх: “Да явятся блохи, да явятся мухи и жабы” [Исх. 8-9].

Он осуществлял сотворение! Так вот, человек не может сотворить, но это вовсе не человек делал.

Аминь. Ведь Бог сказал: “Я сошёл, Моисей, и Я посылаю тебя”. А Иисус сказал во втором исходе, Он был Пастыреначальником, Он сказал: “*Как Отец послал Меня...*” Он сказал: “А как Отец послал Его? — Отец, пославший Его, пошёл в Нём” [пар. 125]. Аминь. “*И как Отец послал Меня, так и Я посылаю вас*” [Иоан. 20:21]. Тогда как же Он пошлёт вас? — Он пойдёт в вас, потому что “в тот день вы узнаете, что как Я в Отце, а Отец во

Мне, так Я в вас, а вы во Мне” [Иоан. 14:20]. Аминь. Этот час пробил.

Пророк проповедовал “Он, который в вас” [10.11.1963]. И Он, который был в нём, изрёк так, что появились белки, остановил бурю (правильно?); изрёк так, что опухоль исчезла. И он сказал: “Когда начнётся натиск, Невеста будет совершать то же самое” [“Отведи взгляд на Иисуса”, 29.12.1963в, пар. 38-39]. Значит, человек не может творить, это будет Бог в человеке. Итак, вы понимаете, как Он открывается через Своих пастухов? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Он придерживается Своего образа. Аминь. Он говорит:

¹³⁹ ВНИМАНИЕ! ТРЕТЬЕ ЗНАМЕНИЕ...НЕ ОТНОСИЛОСЬ К ЕГО РОДУ ЗАНЯТИЙ; А ТАКЖЕ ОНО НЕ БЫЛО СВЯЗАНО С ЕГО ЛИЧНОСТЬЮ. ...ПЕРВЫЕ ДВА ЗНАМЕНА ОТНОСИЛИСЬ К НЕМУ, К НЕМУ САМОМУ И К ЕГО РОДУ ЗАНЯТИЙ. И ТОЛЬКО ЭТИ ДВА ЗНАМЕНА, У КОТОРЫХ, КАК ГОВОРИТСЯ В БИБЛИИ, БЫЛ “ГОЛОС”. (АМИНЬ.) ...ОДНАКО, ТРЕТЬЕ ЗНАМЕНИЕ...БЫЛО ЗНАМЕНИЕМ СМЕРТИ.

О-о, вот это да! Вы бы ничем не отличались для египтян, если бы вы находились под воздействием служения пастуха, который проявляет всё это вам, а сами отвергли бы это. Аминь. Посмотрите, как здесь получится. Он сказал:

...А ГДЕ ЕСТЬ КРОВЬ, ПРОЛИТАЯ КРОВЬ — ЭТО ЗНАМЕНИЕ СМЕРТИ; ТАК ЧТО ОНО БЫЛО ДЛЯ ФАРАОНА. ТРЕТЬЕ (третье знамение) БЫЛО В ТОМ, ЧТОБЫ ПРЕВРАТИТЬ ВОДУ НИЛА В КРОВЬ, ДОЛЖНО БЫЛО ПОКАЗАТЬ...ФАРАОНУ, ЧТО НАШ БОГ ЕСТЬ БОГ НАД НИЛОМ, ПРЕВЫШЕ БОГА НИЛА.

Аминь! Видите, река Нил — длинная, извивающаяся — была похожа на змея. И эта река Нил орошала землю египетскую, делала её плодородной землёй. И эта река Нил была богата рыбой, она приносила им жизнь, еду.

И у всех тех египтян был на голове символ змея, и они поклонялись этому Нилу — это был змей. Аминь. Теперь мы возьмём и покажем, почему жезл Моисея превратился в змея, и почему змей Моисея пожрал их змеев. Ведь не забываете, они тоже бросили свои жезлы — Ианний и Иамврий — и они превратились в змеев, но был поднят только один жезл. Аминь! Все они очутились в жезле Моисея [Исх. 7:12]. Аминь! Жезл Моисея победил бога Египта. Аминь. Аллилуйя!

Теперь слушайте. Итак, эта пролитая кровь была прямым знаменем смерти. Бог собирался навести смерть на ту страну. Но у других двух знаменей были голоса пророчества. Он сказал:

¹⁴⁰ ... (Я НАДЕЮСЬ, ЧТО ВЫ СЕЙЧАС ЧИТАЕТЕ МЕЖДУ СТРОК ТОГО, ЧТО Я ГОВОРЮ.)

Он говорит это. Он приносит откровение о тех двух знаменях. У них были голоса пророчества. Аминь. У них были пророческие голоса по отношению к Израилю об их будущем. Аминь! И он сказал:

...(ЭТО ДЛЯ ВАС, КТО БЫЛ НЕДАВНО НА ГОРЕ, КОГДА БЫЛ ПОДБРОШЕН ТОТ КАМЕНЬ.)

Мы затронем это утром (аминь), потому что у брата Бранхама было два знамения, как у Моисея, и когда их отвергли, что произошло? — Он взял камень и подбросил его вверх, и сказал: “Суд начнётся на земле” [“Духовная Пища в должное время”, 18.07.1965в, пар. 104-120]. Точно как Моисей взял прах и подбросил его в воздух. Аминь! Он изрёк Слово (аминь), это было знаменем суда. Аминь! Он сказал:

¹⁴¹ ВСПОМНИТЕ ШЕСТЬ, ВСПОМНИТЕ ЗМЕЯ, ВСПОМНИТЕ КРАСНОЕ МОРЕ... ПОСМОТРИТЕ, КАК ПАЛКА ЭТОГО ПАСТУХА ПРОЛОЖИЛА ИМ ПУТЬ. ТА ПАЛКА, КОТОРАЯ БЫЛА В РУКЕ ПАСТУХА...